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C01
Hübschmann,Tilo
Meier,Marcus

AG 08.03.2016
[Deep Fritz 14 x64 (60m)]

C01: Französische Verteidigung
(Abtauschvariante)

 1.d4  e6  2.e4  Lb4+  3.Ld2
Weiß droht Materialgewinn: Ld2xb4  Lf8
Schwarz hat Entwicklungsrückstand.
Die schwarze Figur kann nicht ziehen:
c8  4.Sf3  b6 Sichert a5  5.Sc3  d6

 6.Lb5+  c6  7.La4  b5  8.Lb3  Sf6  9.0-0
 d5

 [ 9...b4!?  10.Sa4  Sxe4  11.Lxb4
 Le7= ]

 10.exd5  cxd5  11.Sxb5  a6
Schwarz droht Materialgewinn: a6xb5

 12.Sc3 Weiß hat eine aktive Stellung
 Dc7  13.Lg5  h6?

 [ 13...Le7  14.Lxf6  Lxf6  15.Lxd5
 exd5  16.Sxd5± ]

 14.Lh4
 [ �14.Lxf6!?  gxf6  15.Lxd5  exd5
 16.Sxd5+- ]

 14...Ld6 Schwarz muss dringend die
Entwicklung vorantreiben.  15.Lg3

 [ 15.Lxf6  gxf6  16.Dd2± ]
 15...Se4?

 [ �15...Lxg3 und Schwarz spielt mit
 16.fxg3  0-0� ]

 16.Sxe4+-  dxe4  17.Se5  Sc6  18.Sxc6
 Tb8?? Schwarz hätte sowieso bald
aufgeben können

 [ �18...Lxg3  19.hxg3  Dxc6+- ]
 19.Sxb8  Dxb8  20.La4+  Ld7

 [ 20...Kf8 ändert den Lauf der Dinge
nicht  21.Lxd6+  Dxd6  22.c4+- ]

 21.Lxd7+


